

拒與緋聞男友合照 心口開窿全場最性感

黃宗澤（Bosco）、吳卓羲（Ron）、王浩信、胡定欣、蔡思貝、黃智雯、譚俊彥及胡鴻鈞（Hubert）等半百藝人，前晚聯同高層兼監製樂易玲出席在戲院舉行的邵氏新劇《廉政狙擊》首映禮，人人盛裝到場，場面虛幻！思貝與兩位緋聞男友王浩信和胡鴻鈞同場成為焦點；席間樂易玲宣布對劇集製作滿意，正籌備年底開拍續集，引得全場歡呼！

胡鴻鈞跑得慢 追唔到蔡思貝

■王浩信身形操得比黃宗澤及吳卓羲更Fit。

Bosco 和 Ron 為了劇中角色都花盡心機，Ron 要苦練牙尖嘴利、做一個曲都拗直的「歪理王」律師，更大講風涼話指拍得舒服，劇中講對白多過打戲；至於 Bosco 經常要穿西裝拍打鬥戲，並且在戶外多過在室內，曾經拍到中暑，笑言很羨慕 Ron 經常有得嘆冷氣。此劇是他們第 9 度合作，笑言大家仍未對厭，即使同時開拍《廉政狙擊》和《飛虎》續集都沒問題；而他們除了希望再與苗僑偉合作，Ron 更有意介紹 Bosco 到內地工作，「我想叫他參加《披荊斬棘 3》，這個舞台不管是音響和設計都是世界級，加上《披》的高層問我有沒有

『哥哥』有興趣加入，不過我未必會再戰《披 3》，要視乎情況。」Bosco 有點心動說：「我看到他們玩得好開心，就算要唱歌跳舞也可以玩吓。」

11月將挑戰跑全馬

蔡思貝與黃智雯同告以心口開窿露「事業線」的打扮成為全場性感之最，思貝加上與王浩信和 Hubert 兩位緋聞男友同場，更成焦點；不過思貝與二人都表現避忌，在後台受訪時全程前後腳及拒絕合照，拍大合照時也沒靠近，直至 Hubert 與吳業坤上台合唱劇集主題曲時，經過思貝身邊才淺談幾句。受訪時思貝透露 11 月將挑戰跑全馬，問她會否邀請 Hubert 一同參賽？她笑說：「他有讚我好跑得，令他都想嘗試，但他跑得

不夠我快。（Hubert 在追你嘛？）可能追不到，哈哈，不過運動好健康可以一齊做。」續問情人節有否相約？她稱沒有，而情人節她會參加工作坊製作手製品送給自己；又指 2 月有很多飯敘，因很多朋友要為她補慶生，但沒 Hubert 份兒，不過形容與對方是好朋友關係。

Hubert 替思貝突破個人跑步成績而高興，但直言不敢跟她跑步，問到是否因思貝指追不到她？他說：「我們一齊跑都不會追得到她，簡直是望塵莫及，連尾燈都見唔到；跑步方面我無天分，亦不想她照顧我及拖慢她的步速。（為何不約思貝過情人節？）她剛跑完馬拉松需要休息，自己亦不是浪漫的人，不懂製造驚喜，不過可約她吃生日飯。」



黃心穎復出轉戰樂壇 鄭秀文支持重新出發

鄭秀文（Sammi）、陸駿光及導演賈勝楓及兩位小演員吳祉嶠、趙啟嵐，前晚到觀塘一間戲院為電影《流水落花》謝票，令現場觀眾大為驚喜，期間更有女 Fans 大叫：「我愛你鄭秀文！」散場後一眾 Fans 即一擁而上找 Sammi 自拍兼簽名，並不肯離開留到場外圍觀。

Sammi 憑此片獲提名角色金像獎影后，但對得獎不抱太大希望，「其實都落敗慣，今次都第 10 次提名，繼續交界天。（因為對手係張艾嘉？）佢得我當然戥佢開心，我今朝先同佢短訊，佢畀好多鼓勵我，（張姐係宿敵？）我同張姐係好朋友，唔係競爭對手，佢係我嘅學習對象。」談到情人節如何慶祝？愛吃的 Sammi 笑說：「梗係食下嘢啦，因為我 15 號要去其他地方幾日，我有包薯片就得，冇特別慶祝，都係如常咁過，開開心心平安就得。」提到黃心穎在情人節出新歌，Sammi 即表示沒留意，並說：「我覺得其實無論經歷乜都好，每個人都應該有個機會去開始。」



■ 散場後粉絲上前與鄭秀文自拍。



■ 鄭秀文與陸駿光在謝票前一起接受訪問。



■ 楊紫瓊也向湯告魯斯集郵。

陳楨怡 消失一年再蒲頭

王浩信離港一年在內地發展，被指發福不少；不過前晚所見身形甚 Fit；他指因去年 12 月底確診染疫，期間暫停操練致體重升了 3、4kg，但為了出席當晚的盛會，早前開始再操練及跑步。問到女兒可有投訴經常不見他？他稱幸有視像可溝通，回港後即每天陪着女兒，還大讚女兒很生性，知道父親工作賺錢很辛苦，令他甜在心頭，更指情節。

當然要陪家人！在旁的胡定欣亦稱是跟家人共度佳節，問到有沒有約會？她笑說尚有時間，不排除有心人會突然出現邀約。

前港姐陳楨怡遭周子揚踢爆「一腳踏幾船」醜聞後，在幕前消失一年的她終蒲頭，她否認遭公司雪藏，稱去年在內地拍了 4 齣劇，還感激公司讓她上戲劇班，問到是否已處理好感情糾紛？她不停說已過去了，現專注工作。又謂與周子揚已沒聯絡，暫時亦不想拍拖。



■ 陳楨怡去年在內地拍了 4 齣劇。

赴奧斯卡午宴 湯告魯斯被瘋狂集郵

第 95 屆奧斯卡頒獎典禮將在下月舉行，大會昨在加州舉行入圍者年度午宴，出席嘉賓近 200 人，而湯告魯斯以《壯志凌雲：獨行俠》製片身份入圍奧斯卡獎，昨日他驚喜現身即成為焦點，無論是荷里活大亨還是諾貝爾和平獎得主馬拉拉，以及一眾紅星都變成小粉絲，爭相跟他「集郵」，場面瘋狂又熱鬧！

今年共入圍 11 項的《奇異女俠玩救宇宙》傲視群雄，該片工作人員在午宴獲得在場人士最大聲歡呼，憑《奇》片角逐本屆奧斯卡影后的楊紫瓊打趣說：「我們付了不少錢讓他們這樣歡呼。」還說這部獨立片能有這麼大的成功是「美夢成真」。